

Fund

开放式基金每日行情

Table with columns: 代码, 基金名称, 份额基金, 净值(元), 涨跌幅(%), 基金资产净值(亿元), 基金管理人. Lists various funds and their performance metrics.

基金新政后首批拆分基金亮相

工银瑞信核心价值、金鹰成份股优选基金获准限量拆分

本报记者 王文清

本周五市场将迎来工银瑞信核心价值基金的集中申购,同时经中国证监会批准,金鹰成份股优选基金预计也将于11月下旬实施拆分,并启动集中申购活动。

旗下工银瑞信核心价值基金将于周五实施拆分,拆分当日净值1元,为确保基金日后的平稳运作,工银瑞信将通过工行、中行、招行等销售渠道对该基金实行限量销售。

作为工银瑞信乃至银行系基金的开山之作,工银瑞信核心价值基金素有“银行系旗舰基金”之称。

基金中排名第12位,截至2007年11月9日,该基金累计净值达4.1163元。

另据记者了解,经中国证监会批准,金鹰成份股优选基金预计将于11月下旬实施拆分,拆分扩募将以100亿为规模上限。

排名第6名。

关于进一步做好基金行业风险管理工作有关问题的通知,明确要求基金公司对新基金募集、基金封转开、拆分以及其他限量集中销售活动,基金公司要在发布公告或相关宣传推介材料之日起六个月内保持基金规模控制在向投资者承诺的范围内。

工银瑞信渠道营销部总监秦红接受记者采访时表示,公司将严格按照

有关规定,包括本次拆分在内的半年时间内将会采取灵活措施把基金规模控制在100亿份之内。

有关市场人士分析,近期市场的大幅下跌,为新资金布局赢得较好时机,有利于拆分基金低位建仓和优化投资组合。

工银瑞信渠道营销部总监秦红接受记者采访时表示,公司将严格按照

基金上周新增开户数创三个月新低

本报记者 安仲文

基金上周新增开户数创新低。中登公司最新统计数据表明,上周五五个交易日内基金新增开户总数仅为35.4万户,创下最近三个月以来的新低。

统计表明,上周五五个交易日开户数逐日递减趋势,周一开户数为10.8万,为当周开户最高数字,上周五开户数仅4.95万,为当周开户最低数字。

值得关注的是,上周基金开户数创新低与以下一些因素密切相关。一方面,进入10月以来,基金赚钱效应已大不如前。

另一方面,自9月5日华夏复兴基金发行以来,新基金在A股市场上已经连续两个多月没露面,这些都直接影响基金开户热情。



由于没有新基金可买,基金开户数近来出现下降 史丽 资料图

深圳一家基金公司投资部负责人日前对《上海证券报》记者表示,稳健有序的规模增长是积极的,基金规模在短期内快速扩张,容易让基金的风险迅速累积。

小幅下挫 封基市场先抑后扬

本报记者 郑焰

受股票市场暴跌拖累,昨日两市封闭式基金再度全线下跌。沪深基金指数早盘大幅低开,随即出现跳水行情。

基金全天成交金额为33.86亿元。

与此相比,昨日上证综指报收于5187.73点,下跌2.4%。封闭式基金整体跌幅小于大盘。

昨日交易的36只封闭式基金中,1家上涨,1家持平,34家下跌。富国旗下基金汉鼎成为唯一上涨的封闭式基金,涨幅达0.20%。

幅居前的封闭式基金包括:基金科瑞下跌3.63%,基金金鼎下跌3.01%,基金鸿阳下跌2.39%。

据银河证券数据,截至上周五,封闭式基金板块总净值为2360.31亿元,较此前一周下降5.6%。

专家建议关注“封转开”基金投资机会

长盛同德基金最后一周集中申购

本报记者 王文清

本周“封转开”基金集中申购将进入高潮,其中,由长盛基金公司投资总监管凌蔚、研发部副总监侯继雄博士等联袂管理的“金牛”基金——长盛同德主题增长基金集中申购将进入最后一周。

新基金发行断档近两个月后,证监会再次发文要求各基金公司避免盲目扩张规模,因此,老

基金的销售营销也越来越稀缺,再加上越来越多的绩优基金因为规模限制而暂停申购,市场上可供投资者选择的偏股型基金似乎越来越少。

不过,也有很多投资者提出,市场在调整时是不是还能买基金。对此,理财专家认为,只要市场趋势没有改变,从理性的角度讲,在市场下跌的时候购买基金,让基金替大家在适当的时候从一个相对更低的估值水平上进行投资,未尝不是一种好方法。

对于当前市场上几只正在申购或即将开展申购的“封转开”基金,专家认为,几乎可以把它们当作新基金来投资。

据悉,基金同德自成立以来业绩表现持续优异,今年10月24日,基金同德退市前最后一天的收盘价为3.023元。

周公布的累计净值为4.1649元。对该公司“封转开”后的投资前景,银河证券基金研究中心王群航分析认为,在强大的管理能力和投研团队、先进选股策略等多

重因素的合力下,长盛同德有望给投资者继续带来较好的收益预期。

长盛同德基金经理侯继雄博士表示,年初公司旗下的基金同智实施“封转开”以来,业绩相当不错。对同德的“封转开”,公司也非常重视,配备了3人管理团队。在运作时,团队会考虑个人的专长,但也会更合作,保持投资的一致性。

Table with columns: 沪市基金指数, 基金名称, 前收收, 今收收, 涨跌幅(%), 成交份数, 基金名称, 前收收, 今收收, 涨跌幅(%), 成交份数, 基金名称, 前收收, 今收收, 涨跌幅(%), 成交份数. Lists market indices and fund performance.

基金观点

基金:下跌是绝佳的买入机会

本报记者 安仲文

尽管目前多股冷空气汇聚A股市场上空,但基金却把这种下跌看成是绝佳的买入机会。

拟于11月20日进行“封转开”的南方隆元产业主题股票基金称,最近重利空调整应看作是“借风拂山岗,明月照大江”。

市场人士认为,周二进行的南方隆元“封转开”可能正逢其时。其一,市场在下跌后投资价值重新显现,新发基金面临较好的建仓时机。

基金动态

鹏华旗下两基金今起在建行代销

本报记者 唐雪来

今日起,鹏华基金公司旗下的鹏华行业成长和鹏华货币两只基金在建行上线销售,加之此前鹏华基金在建行代销的基金,建设银行目前已经全面代销鹏华旗下的所有开放式基金。

此次上线的鹏华行业成长基金为平衡型股票基金,秉承“投资在于把握未来价值”的理念,在控制风险的前提下谋求基金财产的长期稳定增值。

金色中国基金获“最佳单一国家基金奖”

本报记者 肖莫

日前,专注投资中国的金色中国基金(Golden China Fund)获得了本年度“最佳单一国家基金奖”,该奖项是由国际投资界颇具影响力的亚洲对冲基金组织Asia Hedge颁发的。

该奖项的候选者为针对亚洲某一国家进行投资的基金。因近来亚洲热点地区颇多,如印度、越南等国,候选基金(包括多只投资中国的基金)普遍表现不凡。

基金百事问

连载(29)

以什么方式投资基金合适?

一旦决定了投资多少资金在某一基金后,还必须作一个重要的投资决定,那就是以什么方式买基金,是一个次就把所有的资金都投入呢?还是一小笔一小笔地分次买入?

投资者一定要对自己有清醒的认识,要从自己的年龄和收入、投资时间、投资目标、短期和长期风险承受能力、投资目标、期望回报率等方面出发,权选择适合自己自己的产品。第一,要注重分散投资。

Table with columns: 代码, 基金名称, 前收收, 今收收, 涨跌幅(%), 成交份数, 基金名称, 前收收, 今收收, 涨跌幅(%), 成交份数. Lists fund performance data.